

运价政策执行不到位,管理不严格、不规范 我省8家客运汽车站限期整改

星报讯(记者 王玉) 因为汽车站执行的运价政策执行不到位,或者车站内人流、车流相互交叉秩序混乱等原因,导致在年底信誉考核中只得到A级得分,昨日,合肥汽车客运有限公司西门换乘中心、合肥新亚汽车客运站等8家汽车站被限期三个月整改。

近日,全省一、二级汽车客运站2010年度质量信誉考核工作已完成,昨日,省运管局公布信誉考核结果。记者看到,2010年进行考核的汽车站中,全省共计78家汽车客运站,1家经营不满一年的二级汽车客运站未参与考核。考核结果为:AAA级汽车客运站26家;AA级汽车客运站44家;A级汽车客运站8家。

记者了解到,汽车客运站质量信誉考核分为四级,包括AAA级,AA级,A级,B级。考核为AAA级的成绩最好,考核为B级的汽车站,为最差级别。本次考核中,没有B级汽车站,但是,8家A级汽车站从今日开始要进行限期三个月的整改。

这8家汽车站分别为:合肥汽车客运有限公司西门换乘中心、合肥新亚汽车客运站、黄山长运有限公司岩寺汽车站、广德县公路运输公司客运站、安徽省交通集团滁州汽运有限公司凤阳汽车站、安徽省交通集团滁州汽运有限公司天长汽车站、安徽省交通集团滁州汽运有限公司全椒分公司、铜陵市汽车运输总公司客运

总站。

在采访中,记者了解到,这8家汽车站存在的主要问题是,部分汽车客运站管理不严格、不规范,未严格落实封闭式管理。站内秩序较为混乱,人流、车流相互交叉。部分汽车客运站设施设备的日常维护不到位,服务质量较差,存在卫生状况较差、设施常年损坏未修理、公示牌模糊不清等情况。

此外,极少部分汽车客运站运价政策执行不到位,未在站内显著位置张贴价格表与投诉监督电话,未督促班线经营者在车内张贴价格表,存在违规售票情况。同时,部分汽车客运站服务意识不强,对旅客投诉处理不及时。

中央媒体看安徽

《经济日报》报道淮北文明城市创建文化与经济“比翼齐飞”

星报讯 7月31日,《经济日报》在“百姓纪事”版推出整版报道,以图文并茂的形式,生动地描绘了一派“皖北江南”的风韵,深刻揭示了文明城市创建已成为淮北这座资源枯竭型城市推进城市转型发展的龙头工程。

通讯《点染文韵亮煤城》长约4000字,分为三个部分——“新型文化促转型”、“小城大爱促发展”、“基层文化百花开”,充分肯定了淮北的发展之路,指出“以文化发展作为城市转型的催化剂,以物质文明反哺城市文化,文化与经济良性互动、比翼齐飞,这是淮北转型发展实践过程中所探索出的一条宝贵经验,相信可以给类似的城市带来一些思考与借鉴”。

报道配发的四幅图片,注重以百姓视角反映生活,画面中的普通群众,或悠闲徜徉于如画的公园,或激情表演于广场街头,或沉浸在创作的喜悦,生动地体现出文明城市创建给人民群众带来的幸福感。

我省三本今日开始录取

星报讯(顾问 赵艳艳 记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获得最新消息,我省文理科三本今日开始录取,该批次平行志愿录取预计在8月5日结束,征集志愿填报时间为8月6日10:00~16:00,线上未录取考生届时可填报征集志愿。

依照今年高招日程安排,从8月2日开始,将进行普通文理科三本批次录取,该批次计划招收33528人,其中文史类282所院校,计划招收11680人;理工类299所院校,计划招收21848人。该批次平行志愿录取结束后,对未完成的计划及高校追加的计划,面向批次线上未被录取的考生征集志愿;同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报降分征集志愿,作为批次线上未完成招生计划高校降分投档的备档。该批次征集志愿填报时间为8月6日10:00~16:00。整个录取工作预计8月7日结束。



为应对日益复杂的口岸管控形势,确保口岸安全和顺畅通关,武警安徽边防总队池州边防检查站组织官兵开展了以反劫持为假想的处置突发事件演练,以实战提高官兵口岸处置突发事件的能力,图为边防官兵制服企图劫持外籍船舶的“犯罪分子”。

谢明明 记者 何曙光 文/图

“高调”窃贼大肆消费“卖”了自己

星报讯(张凯 记者 志强) 宿州一男子一下盗取数万存款,欣喜若狂之余,立刻和朋友一起消费,毫不吝惜地大把花钱,结果却引起警方注意,落入法网。

7月23日下午4时许,宿州市公安局埇桥分局杨庄派出所接村民高某报案,称其存折被盗,32900元存款被悉数取走。该所迅速开展侦查,通过调取银行监控资料锁定了一名男性嫌疑人,但身份信息不详。在

进一步调查中,民警发现附近曹村镇青年王某近来突然经济反常,频繁邀请朋友出入高档娱乐场所,还带一帮老乡到常州旅游消费,出手阔绰。经秘密比对,到银行取款的可疑男子正是王某。

7月28日下午6时许,民警经过工作,在杨庄乡一美发店将王某抓获。25岁的王某如实交代了潜入高某家中偷走存折,后设法盗取存款的犯罪事实。



系列访谈

团结奋进 创新奉献

创新铸就高新区之魂

——专访合肥市人大常委会副主任,合肥高新区原党组书记、管委会主任 郭超

在发展内容上,推进高新区由单一经济功能区向全面建设现代化科技新城区转变:高新区设立初期,主要功能就是推进高科技产业发展这一单一功能,而“十五”末,全市“大拆违”、“大建设”、“大发展”全面展开,合肥市“141”空间发展战略明确后,建设现代化科技新城区已成为高新区的必然选择。为此,高新区提出按照“世界眼光、国内一流、合肥特色”的总体要求,高起点建设“三大板块”(示范区、蜀山风景区、柏堰科技园),加快建设城市居住、商业、教育、医疗、娱乐和社会公共服务设施。

在产业发展上,提出了在高新技术产业化、规模化过程中实现高科技的新理念。一方面继续抓好高科技企业培育,积极推动了科大讯飞、四创电子成功上市,支持美亚光电、工大高科、阳光电源、安科生物等快速发展;一方面

及时调整招商思路,引进技术含量高的行业龙头企业,如美的、格力、大陆轮胎等知名企业,这些重大项目成为高新区实现千亿规划的重要支撑,高新区也逐步形成了先进制造业和电子信息、新能源的产业框架。

在空间发展上,提出了“跳出高新区发展高新区”的新思路。打破行政区划,采取合作共赢方式拓展发展空间,推进区域发展,先后与肥西县联合开发柏堰科技园、与蜀山区联合开发南岗科技园,这些联合不仅有效地实现了高新区自身的跨越发展,也辐射带动了周边区域经济的快速发展,实现了由“带头发展”到“带动发展”。

在改善民生上,始终把完善基础设施,努力提高社会事业发展水平,改善城乡居民生产生活质量摆在全区发展的突出位置。先后高标准建成了蜀南庭苑、香樟花园、柏堰雅苑

140多万平方米的复建社区,安置人口2.7万人;积极地推进以路网为中心的基础设施建设,绿化、亮化、环保、各类管网、供水、供电、供热同步跟进,为人民群众提供了一个良好的生产、生活环境。

(黄梦霞 刘甜甜)

“我是在新世纪开始的第一年来到高新区的,经过这些年的发展,高新区已成为全市重要的经济增长极,成为安徽省乃至中部地区重要的科技成果转化基地和高新技术产业发展基地。”在接受记者专访的时候,郭超如此评价高新区。“希望高新区尽快建成一个经济发达、生态良好、文化繁荣、社会和谐的现代化科技新城区,成为合肥经济、社会发展的排头兵,成为全国高新区的先进模范区。”

“世界眼光、国内一流”的高新区

郭超告诉记者,他最初来到合肥高新区工作时,正值国家实施“中部崛起”战略,国家科技部提出高新区“二次创业”、安徽奋力崛起、合肥跨越发展的新时期,面对新形势、新要求,高新区审时度势,大胆探索,转变发展理念,创新发展思路,具体主要体现在以下四个方面:



风雨彩虹二十年 腾飞高新科技城

合肥国家高新技术产业开发区

20th Anniversary of Hefei State New and High Technology Industrial Development Zone